



# तरुण छत्तीसगढ़

■ रायपुर, सोमवार 18 दिसंबर 2023 ■ मार्गशीर्ष शुक्ल पक्ष-6 ■ वर्ष- 39 ■ अंक-259 ■ पृष्ठ-8 ■ डाक संस्करण 19 दिसंबर 2023 ■ मूल्य 1.00 रु.

E-mail: tarunpressraipur@gmail.com tarun\_press@yahoo.co.in

Web: www.tarunchhattisgarh.in  
facebook.TarunChhattisgarh  
Twitter - Tchhattisgarh36  
Instagram -tarunchhattisgarh.raipur

phone: 0771-2543112

## संक्षेप

### मंत्रिमंडल का होगा अतिशीघ्र विस्तार: साय

रायपुर, 18 दिसंबर। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने जानकारी दी है कि रविवार 17 दिसंबर को शाम दिल्ली में उन्होंने बीजेपी आलाकमान से मुलाकात की। गृह मंत्री अमित शाह और बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा से मिलने और बातचीत करने के बाद वे सोमवार की सुबह छत्तीसगढ़ वापस आए हैं। उन्होंने यह भी बताया कि नए मंत्रिमंडल के लिए कुछ चर्चाएं हुई हैं और बहुत ही जल्दी नए मंत्रियों के नाम के एलान के साथ कैबिनेट का गठन हो जाएगा।

### कांग्रेस को एक और बड़ा झटका

रायपुर, 18 दिसंबर। छत्तीसगढ़ में कांग्रेस की करारी हार के बाद अब पार्टी टूटते हुए नजर आ रही है। लगातार नेताओं को पार्टी छोड़ने का सिलसिला जारी है। विधानसभा चुनाव में कांग्रेस के हार के बाद कलह थमने का नाम नहीं ले रहा है। नेताओं में खासी नाराजगी देखने को मिल रही है। खबर आ रही है कि अकलतरा के पूर्व विधायक चुन्नीलाल साहू ने कांग्रेस पार्टी से इस्तीफा दिया है। अकलतरा पूर्व विधायक चुन्नीलाल साहू ने पीसीसी चीफ दीपक बैज को इस्तीफा पत्र भेजा है। वहीं, इस्तीफा की वजह कांग्रेस की हार से दुख होने के कारण बताया है। बता दें कि कांग्रेस के पूर्व विधायक मोहित राम केर-केट्टा ने भी कांग्रेस की प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा दे दिया है। इससे पहले कांग्रेस नेता दिलीप षडंगी, पूर्व विधायक महंत राम सुंदर दास, पूर्व विधायक मोहित राम केरकेट्टा ने इस्तीफा दिया था।



## अनुसूचित जनजाति का विकास हमारी सरकार की प्राथमिकता : विष्णु देव साय

### आदिवासी समाज के नवनिर्वाचित विधायकों के सम्मान समारोह व आमसभा में शामिल हुए मुख्यमंत्री

रायपुर, 18 दिसंबर ■ तरुण छत्तीसगढ़

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय सोमवार को पंडित दीनदयाल उपाध्याय ऑडिटोरियम में अनुसूचित जनजाति शासकीय सेवक विकास संघ द्वारा आयोजित आदिवासी समाज के नवनिर्वाचित विधायकों के सम्मान समारोह एवं आमसभा में शामिल हुए।

मुख्यमंत्री साय ने दीप प्रज्वलित कर समारोह की शुरुआत की। इस अवसर पर सर्व आदिवासी समाज ने मुख्यमंत्री का स्वागत गजमाला एवं पगड़ी पहनाकर पारंपरिक आदिवासी स्वागत गीत से किया। समारोह को सम्बोधित करते हुए सीएम साय ने कहा कि आज 18 दिसंबर का दिन है। आप सभी को गुरु घासीदास जयंती की हार्दिक बधाई। गुरु घासीदास ने समाज को मनखे मनखे एक समान का संदेश देकर हम सभी को नया रास्ता दिखाया। आज हमारे समाज के लिए सौभाग्य की बात है कि जिस छत्तीसगढ़ में करीब 32 प्रतिशत अनुसूचित जनजाति की आबादी है और जहां सबकी अपेक्षा थी कि आदिवासी मुख्यमंत्री बने, हमारे आदिवासी समाज की इस उम्मीद को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने पूरा किया है। साय ने कहा कि आज हमारे प्रधानमंत्री के कारण पूरी दुनिया में हमारे देश का डंका बज रहा है। आज राष्ट्रपति के पद पर हमारे आदिवासी समाज की श्रीमती द्रौपदी मुर्मू विराजमान हैं। छत्तीसगढ़ राज्य का

निर्माण हमारे पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी ने किया, ताकि यहां के अनुसूचित जनजाति के लोगों का समुचित सामाजिक एवं आर्थिक विकास हो सके। अनुसूचित जनजाति का सर्वांगीण विकास हो सके इसलिए उन्होंने भारत सरकार में पहली बार आदिम जाति कल्याण विभाग का गठन भी किया। अनुसूचित जनजाति समुदाय की सबसे ज्यादा चिंता हमारी सरकार करती है। साय ने कहा कि सबका साथ, सबका विकास का संकल्प लेकर मोदी की गारंटी में छत्तीसगढ़ की जनता से जो भी वादा हमने किया है, उसे पूरा करने की जवाबदारी हमारी है। हमारी सरकार ने ही महतारी वंदन योजना के अंतर्गत प्रतिवर्ष माताओं-बहनों को 12 हजार रुपए और किसानों के हित में 31 सौ रुपए प्रति किंटल में धान खरीदी की घोषणा सहित प्रत्येक वर्ग के हित में घोषणाएं की हैं। उन्होंने कहा कि हमने वादा किया था कि गरीबों को आवास मुहैया कराएंगे, हमने इसे पूरा किया। हमने 13 दिसम्बर को शपथ ग्रहण किया और 14 दिसंबर को सबसे पहले कैबिनेट में 18 लाख हितग्राहियों को आवास देने का निर्णय लिया। इस अवसर पर उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा, विधायक केदार कश्यप, विधायक कवासी लखमा सहित आदिवासी समुदाय के अन्य विधायक, एवं अनुसूचित जनजाति शासकीय सेवक विकास संघ के प्रांताध्यक्ष आर एन ध्रुव सहित आदिवासी समुदाय के अन्य गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

## अंडरवर्ल्ड डॉन दाऊद इब्राहिम को दिया गया जहर, अस्पताल में भर्ती

मुंबई, 18 दिसंबर। मुंबई के ताज होटल में 26/11 को हुए आतंकी हमले के मोस्ट वांटेड आतंकी मांड्यूल के सरगना दाऊद इब्राहिम को लेकर एक बड़ी खबर सामने आ रही है कि उसे किसी अज्ञात शख्स ने जहर दे दिया है। माफिया डान दाऊद इब्राहिम की हालत गंभीर बताई जा रही है। दाऊद इब्राहिम को जहर दिए जाने की खबर सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही है। हालांकि इस खबर की अभी तक किसी ने पुष्टि नहीं की गई है। साथ ही इस बात के बारे में भी कोई जानकारी नहीं है कि उसे किसने जहर देकर मारने की कोशिश की।



वहीं पाकिस्तान के भी मीडिया रिपोर्टों में भी अब तक कोई अधिकृत जानकारी सामने नहीं आ पाई है। सोशल मीडिया पोस्ट में बताया गया है कि कड़ी सुरक्षा में दाऊद को कराची के किसी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। लेकिन भर्ती किए जाने को भी लेकर कोई पुष्टि नहीं हो पाई है। अटकलें लगाई जा रही हैं कि उसे अचानक अस्पताल में भर्ती कराने के पीछे का

कारण जहर हो सकता है। दरअसल, भारत सरकार की जांच एजेंसी ने इस हमले के पीछे माफिया डान दाऊद इब्राहिम का हाथ होना बताया था। दाऊद इब्राहिम ने पाकिस्तान में बैठ कर मुंबई में अपने गुर्गों से पाकिस्तान से आए आतंकीयों को हथियार और गोला बारूद की सप्लाई कराई थी। जिसके बाद भारत सरकार ने दाऊद इब्राहिम को भारत के लिए मोस्ट वांटेड आतंकी की सूची में डाल दिया था। भारतीय सुरक्षा एजेंसी ने कई अंतरराष्ट्रीय मंचों पर दाऊद इब्राहिम के कराची में छिपे होने के सबूत भी दिए मगर पाकिस्तान की सरकार इसका खंडन करती रही।

## लोगों की अपेक्षाओं को करेंगे पूरा: केदार

रायपुर, 18 दिसंबर ■ तरुण छत्तीसगढ़

नेता प्रतिपक्ष चरणदास महंत के बयान पर भाजपा नेता और विधायक केदार कश्यप ने कहा, कांग्रेस सरकार में भ्रष्टाचार में अधिकारी संलिप्त थे और कांग्रेस के मंत्री मुख्यमंत्री के इशारे पर काम कर रहे थे। लगातार हमारे आदिवासी समाज के साथ कांग्रेस के लोगों ने अत्याचार किया। पदोन्नति में आरक्षण को रोक दिया। आरक्षण को लेकर किस तरह से यहाँ पर नाटक किया गया मुझे यह बताने की आवश्यकता नहीं है। केदार कश्यप ने कहा, स्थानीय भर्ती परीक्षा में बस्तर और सरगुजा में पोस्ट को खत्म करने का काम किया। भारतीय जनता पार्टी की सरकार बनी है तो हमारी अपेक्षा है मोदी जी की जो गारंटी है, उसे गारंटी के साथ हम जनता के साथ चलेंगे और लोगों की अपेक्षाओं को पूरा करेंगे। आदिवासी समाज की ओर से आयोजित सम्मान कार्यक्रम को लेकर पूर्व मंत्री व विधायक केदार कश्यप ने कहा, आदिवासी समाज के जो कर्मचारी संगठन है उनके द्वारा सभी आदिवासी नवनिर्वाचित विधायकों के लिए सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। साथ ही मुख्यमंत्री का यहाँ पर सम्मान का कार्यक्रम रखा गया। निश्चित तौर से यह बड़े गौरव का

विषय है।

केदार ने कहा, यदि आदिवासी मुख्यमंत्री किसी ने दिया है तो वह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी हैं। कांग्रेस ने छत्तीसगढ़ राज्य बनने के बाद नकली आदिवासी को छत्तीसगढ़ का मुख्यमंत्री बनाया। वास्तविकता है यह सच है। उन्होंने कहा, विधानसभा में शीतकालीन सत्र की शुरुआत हो रही है। कल विधानसभा सत्र का पहला दिन है। सभी नवनिर्वाचित विधायक शपथ लेंगे। कल शपथ ग्रहण के बाद ही अनुरूपक बजट पर चर्चा होगी। मंत्रिमंडल के गठन को लेकर केदार कश्यप ने कहा, मंत्रिमंडल के गठन को लेकर मुख्यमंत्री जी का विशेष अधिकार है। पार्टी और संगठन आगे तय करेंगे। कांग्रेस ने जिनकी टिकट काटी थी वह सभी 22 विधायक पेंशन के लिए आवेदन कर रहे हैं। इस पर विधायक केदार ने तंज कसते हुए कहा, यह तो अब कांग्रेस के शीर्ष नेतृत्व बता पाएंगे। शीर्ष नेतृत्व कुछ कहने की स्थिति में नहीं है। कांग्रेस ने छत्तीसगढ़ में सरकार में रहते हुए भ्रष्टाचार किया। इस तरह से उन्होंने संगठन में रहते हुए भ्रष्टाचार किया। दावेदारों से विधायकों से जिस तरह से पैसे लेने का काम किया है उसके कारण से कांग्रेस के जो विधायक और उम्मीदवार पूर्व विधायक वह सारे के सारे शीर्ष नेतृत्व के खिलाफ में जा रहे हैं।



## दिल्ली में बंधक बनाए गए 10 से ज्यादा पहाड़ी कोरवा युवक

सरगुजा, 18 दिसंबर। मैनपाट ब्लॉक के 10 से ज्यादा पहाड़ी कोरवा युवकों को दिल्ली में बंधक बनाने का मामला सामने आया है। ज्यादा मजदूरी का झांसा दे कर दिल्ली में रूपाही पहाड़ी कोरवा युवकों को बंधक बनाया गया है। बंधकों में एक युवक ने अपना वीडियो बनाकर वायरल किया है। उन्होंने परिजनों सहित प्रशासन से अपनी घर वापसी के लिए मदद की गुहार लगाई है। वीडियो वायरल होने के बाद सभी बंधक बने मजदूरों की घर वापसी को लेकर परिवार परेशान है। दिल्ली में बंधक बने मजदूर सरगुजा के मैनपाट ब्लॉक के ग्राम सुपलगा सहित अन्य गांव के रहने वाले बताए जा रहे।







**संत शिरोमणि  
परम पूज्य बाबा गुरु घासीदास जी  
को शत्-शत् नमन...**

**सत्य, अहिंसा, दया, करुणा, और  
मनखे-मनखे एक समान के संदेश वाहक**

**बाबा गुरु घासीदास जी की जयंती**

**के पावन अवसर पर  
प्रदेशवासियों को  
हार्दिक बधाई और शुभकामनाएँ...**

**सबका साथ-सबका विकास,  
सबका विश्वास और सबका प्रयास**



Visit us : [f ChhattisgarhCMO](#) [x ChhattisgarhCMO](#) [@ ChhattisgarhCMO](#) [v ChhattisgarhCMO](#) [f DPRChhattisgarh](#) [v DPRChhattisgarh](#) [www.dprcg.gov.in](#)

छत्तीसगढ़ संवाद-आर.भ. / 391639/46

CMYK













# विधानसभा का सत्र 19 से

नवनिर्वाचित विधायकों को दिलाई जाएगी शपथ

■ अनुपूरक बजट और राज्यपाल का होगा अभिभाषण

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 18 दिसम्बर। छठवीं विधानसभा का तीन दिवसीय सत्र 19 दिसम्बर से शुरू हो रहा है। पहले दिन दिवंगत विधायकों को श्रद्धा सुमन तथा नवनिर्वाचित विधायकों को प्रोटेम स्पीकर शपथ दिलाएंगे। 20 दिसम्बर को राज्यपाल अभिभाषण होगा। विधानसभा सचिवालय से मिली जानकारी के अनुसार छठवीं विधानसभा का शीतकालीन सत्र 19 दिसम्बर से शुरू होने जा रहा है। सचिवालय



के अनुसार सत्र के पहले दिन नवनिर्वाचित विधायकों को शपथ दिलाई जाएगी। 20 दिसम्बर को राज्यपाल विश्वभूषण हरिचंदन अभिभाषण करेंगे। 21 को राज्य का अनुपूरक बजट पेश किया जाएगा जिसमें राज्य की अनेक योजनाओं को स्वीकृति प्रदान की जाएगी। मुख्यमंत्री वर्ष 2016-17 में किए गए वायदे के

अनुरूप 300 रुपए प्रतिक्वंटल की दर से बोनस भुगतान की घोषणा करेंगे जिसमें 3000 करोड़ रुपए खर्च होने का अनुमान है। महतारी वंदन योजना के लिए भी एक बड़ी राशि रखी जा रही है। इस तरह अनुपूरक बजट करीब 5000 करोड़ के आसपास का होगा। विधानसभा सचिवालय के

अनुसार 21 दिसम्बर को राज्यपाल के अभिभाषण पर धन्यवाद प्रस्ताव और अनुपूरक बजट पर चर्चा होगी। विस सत्र को देखते हुए आसपास के क्षेत्रों में धारा 144 लगा दी गई है। सुरक्षा के चाक-चौबंद प्रबंध किए गए हैं। मंत्रिमण्डल का विस्तार नहीं होने के कारण कड़ विधायक परेशान हैं। अभी तक मंत्रिमण्डल के शपथ ग्रहण समारोह की तिथि तय नहीं हुई है। ज्ञात रहे पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह छठवीं विधानसभा के स्पीकर होंगे। उन्होंने अपना नामांकन पत्र दाखिल कर दिया है। वे पहले दिन के पश्चात विधानसभा की कार्यवाही का संचालन करेंगे। कांग्रेस ने चरणदास महंत को नेता प्रतिपक्ष बनाया है।

# मोदी की गारंटी का उल्लेख होगा राज्यपाल के अभिभाषण में

■ भाजपा संकल्प पत्र के अनुसार बनें कार्यक्रम  
■ मोदी की गारंटी को किया जाएगा पूरा

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 18 दिसम्बर। राज्यपाल के अभिभाषण में मोदी गारंटी और भाजपा संकल्प का प्रमुखता से उल्लेख किया जाएगा। भाजपा ने अपने संकल्प पत्र में 3100 रुपए में 21 क्वंटल प्रति एकड़ धान खरीदी तथा पिछला बोनस देने की घोषणा की है। राजभवन से मिली जानकारी के अनुसार राज्यपाल बजट के पूर्व राज्य सरकार की कल्याणकारी योजनाओं एवं अन्य नीतियों की घोषणा अभिभाषण के माध्यम से करते हैं। भाजपा का संकल्प पत्र मुख्य सचिव को दे दिया गया है। इसी आधार पर अभिभाषण

तैयार किया जा रहा है। मोदी की गारंटी में आवास योजना प्रमुख है। इसके लिए सरकार ने स्वीकृति प्रदान कर दी है। वर्तमान में 18 लाख से अधिक मकान नहीं बन पाने की जानकारी मिलने पर इसे वित्तीय सहायता देना मंजूर कर लिया गया है। राज्यपाल अपने अभिभाषण में भाजपा के संकल्प पत्र के अनुसार कानून व्यवस्था, नक्सली समस्या सहित अन्य मुद्दों का भी उल्लेख करेंगे। भाजपा के संकल्प पत्र में प्रधानमंत्री की नल जल योजना, भूमिहीन कृषिधारियों को पट्टा, अंडरग्राउंड ड्रेनेज सिस्टम, खिलाड़ियों को नौकरी देना, प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत पक्का मकान देना प्रमुख है। भाजपा संकल्प पत्र में आवासन

दिया गया था कि बालिकाओं के जन्म पर डेढ़ लाख रुपए, गरीब परिवारों को 500 रुपए में गैस सिलेंडर, महतारी वंदन योजना में विवाहित महिलाओं को 12 हजार रुपए वार्षिक वित्तीय सहायता, और 3100 रुपए में 21 क्वंटल प्रति एकड़ धान खरीदी व एकमुश्त पूरा भुगतान, दस लाख रुपए तक स्वास्थ्य बीमा, नया रायपुर में सेंट्रल भारत का इन्वेंशन हब बनेगा, 500 नए जनऔषधि केंद्र, दुर्ग-भिलाई, रायपुर, नवा रायपुर का महानगरों की तरह विकास, प्रदेशवासियों को अयोध्या में श्रीराम लला दर्शन, युवाओं को 50 प्रतिशत सब्सिडी पर ब्याज मुक्त ऋण, एक लाख रिक्त शासकीय पदों पर समयबद्ध पारदर्शी भर्ती होगी।

# ठंडी हवा ने कंपकंपाया लोगों को, पश्चिमी विक्षोभ का असर हुआ कम



मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 18 दिसम्बर। राजधानी में आज सुबह से ही ठंडी हवाएं चल रही हैं। उत्तरी छग के मैदान में सबसे कम तापमान दर्ज किया गया। जशपुर जिले में बढ़ती ठंड के कारण शालाओं के समय का परिवर्तन कर दिया गया है। मौसम वैज्ञानिक डॉ. चंद्रा के

अनुसार आज जो ठंडी हवाएं चल रही हैं वह वास्तव में शीतलहर नहीं हैं। दिसम्बर माह में शीतलहर का प्रकोप नहीं होता। तापमान में निरंतर गिरावट आ रही है। न्यूनतम तापमान में दो डिग्री गिरावट आई है। पश्चिमी विक्षोभ का असर भी काफी कम हो गया है। इस समय अमरकंटक तथा इसके आसपास एवं सूरजपुर, बलामपुर में कड़के की ठंड पड़ रही है। जशपुर जिले के कलेक्टर ने शाला लगने

के समय में परिवर्तन किया है। दो पालियों में शालाएं चलेगी। राजधानी में बाहरी क्षेत्रों में कड़के की ठंड पड़ने के कारण लोग अलावा जला रहे हैं वहीं गर्म कपड़े की दुकानों में भी भीड़ बढ़ती जा रही है। इस समय रेलवे स्टेशन तथा अन्य सार्वजनिक स्थानों में ठंड से बचने के लिए लोग शरण ले रहे हैं। स्वास्थ्य विभाग ने स्वास व हार्ट के मरीजों को चेतावनी दी है कि वे सतर्क रहे।

# तेज रफ्तार ब्रेजा वाहन की टक्कर से युवक की मौत

रायपुर, 18 दिसम्बर। कोनी थाना क्षेत्र के बिलासा ताल के पास बीती रात एक तेज रफ्तार ब्रेजा कार ने चार लोगों को अपनी चपेट में ले लिया। हादसे में एक युवक की मौत हो गई, वहीं तीन जिंदागी और मौत के बीच झूल रहे हैं। सूत्रों ने बताया कि कोनी में रहने वाला धर्मेन्द्र सिंह ठाकुर और रोहित निषाद के साथ दो अन्य साथियों के साथ जशपुर अपने काम में जाने निकले थे। घर से निकलकर बिलासा ताल के पास रोड किनारे लाला पान टेला के पास बस का इंतजार करते हुए खड़े थे। उसी समय रात लगभग 8 बजे के आसपास अचानक सीपत चौक तरफ से सफेद रंग का ब्रेजा कार क्रमांक सीजी 10 बीक्यू 1507 ने उन्हें अपने

चपेट में ले लिया। जिससे धर्मेन्द्र सिंह ठाकुर के सिर में गंभीर चोट आई थी। तो वहीं रोहित निषाद, दुर्गेश यादव, लाला खाण्डे को भी गंभीर अवस्था में सिम्स हॉस्पिटल लेकर जाया गया। जहां डॉक्टरों ने जांच के बाद धर्मेन्द्र सिंह ठाकुर को मृत घोषित कर दिया तो वहीं रोहित निषाद के गम्भीर हालत को देखते हुए उसे रायपुर ईलाज हेतु रिफर कर दिया गया। साथ ही उनके दो अन्य साथी दुर्गेश यादव, लाला खाण्डे का सघन उपचार सिम्स हॉस्पिटल में जारी है। इधर इस मामले में कोनी पुलिस ने आरोपी कार चालक को भी चोट आने से सिम्स हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया है। वहीं कोनी पुलिस आगे की जांच में जुट गए हैं।

समानता, एकता और भाईचारे का संदेश देने वाले, सतनाम पंथ के संस्थापक

**गुरु घासीदास**

जी की जयंती पर आप सभी को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं!

**Ranu dubey**  
president  
City woman congres comety kawardha

# आपसी रंजिश के चलते युवक को पीटा

रायपुर, 18 दिसम्बर। कांपा स्थित बालाजी चूना मील के पास पुरानी रंजिश के चलते दो युवकों ने एक युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर मोवा पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी तुलाराम टंडन 25 वर्ष कांपा पंडरी का रहने वाला है। बताया जाता है कि आरोपी शिवकुमार बंजारे व सतीश बंजारे प्रार्थी के पास आया और पुरानी रंजिश के चलते प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर मोवा पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 294, 506, 323, 34 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

"जय सतनाम"

"मनखे मनखे एक समान"

संपूर्ण मानव समाज में व्याप्त जातिगत विषमताओं को नकारकर प्रेम, मानवता और समता का संदेश देने वाले सतनाम पंथ के संस्थापक

**परम पूज्य संत गुरु घासीदास बाबा जी**

की जयंती पर कोटि कोटि प्रणाम व स्नेह वंदन।

**श्रीमती सीमा अगम अनंत**  
पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष  
**अगम अनंत**  
समाज सेवी

# ट्रक की टक्कर से बाइक सवार महिला की मौत

रायपुर, 18 दिसम्बर। शुभम मार्ट के पास एक तेज रफ्तार ट्रक ने बाइक सवार दंपति को ठोकर मार दिया। जिससे महिला की मौत हो गई। मामले में पुलिस ने ट्रक चालक को गिरफ्तार कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार मृतिका सबाना ध्रुव 34 वर्ष देवपुरी टिकरापारा की रहने वाली है। बताया जाता है कि मृतिका अपने पति रमन ध्रुव 35 वर्ष के साथ बाइक से कहीं जा रहा था, तभी ट्रक क्रमांक सीजी 19 बीएम 5888 के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए बाइक को टकरा मार दिया। जिससे बाइक के पीछे बैठी सबाना गिरकर ट्रक के पहिए के नीचे आ गई। जिससे उसकी मौत पर ही मौत हो गई। मामले में पुलिस ने ट्रक चालक के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

# अवैध शराब बेचते दो पकड़ए

रायपुर, 18 दिसम्बर। खरोरा एवं मंदिरहसौद पुलिस के टीम ने अवैध शराब बेचते दो युवकों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 43 पाव देशी शराब जब्त किया है। मामले में पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार खरोरा पुलिस ने ग्राम छंडिया में दबिश देकर अवैध शराब बेचते आरोपी टिकेन्द्र धीवर 30 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 30 पाव देशी शराब जब्त किया है। इसी तरह मंदिरहसौद पुलिस ने रावणभाटा चौक के पास अवैध शराब बेचते आरोपी नीलकंठ सेन 33 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 32 पाव देशी शराब जब्त किया है।

# गांजा बेचते अर्धेड़ गिरफ्तार

रायपुर, 18 दिसम्बर। विधानसभा पुलिस ने ग्राम छपोरा में दबिश देकर गांजा बेचते एक अर्धेड़ को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 550 ग्राम गांजा व बिक्री रकम 300 रुपए जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर ग्राम छपोरा में दबिश देकर आरोपी पुनीत खरे 50 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 550 ग्राम गांजा व बिक्री रकम 300 रुपए जब्त किया है। मामले में पुलिस ने आरोपी के खिलाफ नारकोटिक्स एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

संत शिरोमणि परम पूज्य बाबा गुरु घासीदास जी की जयंती के पावन पर्व पर कवर्धा और पंडरियावासियों को हार्दिक बधाई..

**ममता चंद्राकर**  
पूर्व विधायक, पंडरिया

संत शिरोमणि परम पूज्य बाबा गुरु घासीदास जी की जयंती के पावन पर्व पर कबीरधाम जिलावासियों को हार्दिक बधाई

**श्रीमती सुशीला मट्ट**  
अध्यक्ष- जिला पंचायत कबीरधाम

**रामकुमार मट्ट**  
सदस्य-जिला पंचायत